Вариант 1
1.Скорость моторной  лодки 15км/ч. За какое время она пройдет90км по течению реки, если скорость течения 3км/ч?
2.Вычисли:
758 800 : 700         202 400 : 80            1 044 030 : 6
3. Вырази  величины в указанных единицах:
5сут.12 ч=*  ч                              7 ч = * с
280 ч = * сут. * ч                        548 мин = * ч * мин
34г.=*мес.                                   600 л. = * в.
4.Найди:
3/8   от числа 480      8/35 от числа 280           5/12 от числа 120
5*. Заполни магический квадрат:
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1.Скорость моторной лодки     18км/ч. За какое время она пройдет 90км против течения реки, если скорость течения 3км/ч?
2.Вычисли:
8 768 000 : 8 000         260 400 : 70                1 467 054 : 9
3.Вырази величины в указанных единицах:
9 сут.17 ч=* ч                                    9 ч=* с
488 ч = * сут. * ч                              1256 мин = * ч * мин
26 л.= * мес.                                       8 в. = * л.
4.Найди:
6/9 от числа 540                      6/25 от числа 150                        8/15 от числа 120
5*
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